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                                EXPOSITORES REFRIGERADOS VINOS
  REFRIGERATED DISPLAY AND FROZEN MAINTENANCE 620 SERIES· VITRINE RÉFRIGÉRÉE ET SURGELÉ MAINTENANCE SÉRIE 

620

AGMW-125-2-E

Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)

Energy Efficiency Class (Pag. 9) 
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Modelo
Model
Modèle

Largo  
Length

Longueur
(mm)

Alto
Height

Hauteur
(mm)

Fondo
Depth

Profondeur
(mm)

Rango
Range

Gamme

Capacidad máxima botellas
Max bottle capacity

Capacité maximale de bouteilles (uds.)

Potencia frig.
Frig. Power

Puissance frig.
(W)

Consumo Nominal
Nominal Consumption

Consommation Nominale
(W)

Volumen bruto
Gross volume
Volume Brut

L

Estantes
Shelves
Étagères

EVRW-620 620 1885 578 +4ºC+ 8ºC  / +10ºC+ 18ºC 120 236 189 345 5

ARW-125 1250 1935 700 +4ºC+ 8ºC  / +10ºC+ 18ºC 252 543 434 1000 10

AGMW-125 1250 1935 700 +4ºC+ 8ºC  / +10ºC+ 18ºC 216 271+271 213+213 1000 10

ARMW-125 1250 1935 700 +4ºC+ 8ºC  / +10ºC+ 18ºC 216 271+271 213+213 1000 10

DEBRW-751 680 2055 735 +2ºC + 18ºC  123 502 260 505 6

DEBRW-1302 1370 2055 735 +2ºC + 18ºC  246 845  396 1201 12

DEBRW-1302/2 1370 2055 735 +2ºC + 18ºC  123 + 123 502 + 502 260+260 505 + 505 12
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EVRW-620

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Modelo
Model
Modèle

Exterior madera 620 (Exterior cerezo)
Wood exterior 620 (Cherry exterior)

Extérieur en bois 620 (extérieur en cerisier)

Exterior madera 125 (Exterior cerezo)
Wood exterior 125 (Cherry exterior)

Extérieur en bois 125 (extérieur en cerisier)

Estante adicional X nivel
Shelve adittional X level

Étagère suplementaire X nivel

DECW-620 -

ARW / ARMW / AGMW-125 -

DEBRW - -

ARW / ARMW-125

ARMW-125-2-E

ARW-125-2-E

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  TECHNICAL DATA  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Exterior e interior en acero plastificado negro (exterior 
madera opcional)

• Modelo 125: Ideales para botella de vino horizontal / vertical 
/ inclinada ajustando dicho estante

• Modelo 620: Ideales para botella de vino horizontal / vertical
• Modelo DEBRW: Ideales para botella de vino vertical, 

cerradura de serie
• Puertas batientes sin marco y frontal completo de cristal 

con serigrafía mínima negro RAL 9005 con sistema de 
cierre automático y burlete magnético (permanece abierta 
al superar los 90º de apertura)

• Sistema antivibración
• Bajo nivel sonoro
• 5 niveles de estantes con frontal de madera de pino maciza
• Estante para botella vertical opcional al mismo precio
• Led vertical interior en 3000k continuo, que mejora la 

visibilidad de las botellas
• Refrigeración ventilada
• Bandeja de evaporación automática
• Control digital de temperatura, incorpora alarma de alta 

temperatura
• Dos rangos de temperatura disponibles: Vino Tinto (+10ºC 

+18ºC) o Vino Blanco, Rosado y Brut (+4ºC +8ºC) 
• Modelos 125:
• a) ARMW-125: Dos compartimentos iguales inde-

pendientes, dos temperaturas diferentes a elegir
• b) AGMW-125: Dos compartimentos independien-

tes, dos temperaturas diferentes a elegir
• c) ARW-125: 1 solo compartimento, 1 temperatura 

posible a elegir (Vino Tinto o Vino Blanco, Rosado y Brut) 
• Modelos EBRW/2: Dos departamentos independientes, con 

regulación de temperatura en rango +2ºC + 18ºC

• Exterior and interior in black plastic-coated steel (exterior 
wood optional)

• 125 Model: Ideal for horizontal / vertical / inclined wine 
bottle by adjusting said shelf

• 620 Model: Ideal for horizontal / vertical wine bottle by 
adjusting said shelf  

• DEBRW model: Ideal for vertical wine bottle, standard lock
• Frameless swing doors and full glass front with minimal 

black RAL 9005 screen printing with automatic closing 
system and magnetic gasket (remains open when opening 
more than 90º)

• Anti-vibration system
• Low sound level
• 5 levels of shelves with solid pine wood front 
• Optional vertical bottle rack at the same price
• Interior vertical LED in 3000k continuous, which improves 

the visibility of the bottles
• Ventilated cooling
• Automatic evaporation tray
• Digital temperature control, incorporates high temperature 

alarm
• Two temperature ranges available: Red Wine (+10ºC +18ºC) 

or White, Rosé and Brut Wine (+4ºC +8ºC)
• 125 models:
• a) ARMW-125: Two equal independent compartments, two 

different temperatures to choose
• b) AGMW-125: Two independent compartments, two diffe-

rent temperatures to choose 
• c) ARW-125: 1 only compartment, 1 possible temperature 

to choose 
• EBRW/2 models: Two independent departments, with 

temperature regulation in the range +2ºC + 18ºC

• Extérieur et intérieur en acier plastifié noir (bois extérieur 
en option)

• modèle 125 : Idéal pour bouteille de vin horizontale / 
verticale / inclinée en ajustant ladite étagère

• modèle 620 : Idéal pour bouteille de vin horizontale / 
verticale en ajustant ladite étagère

• Modèle DEBRW : Idéal pour bouteille de vin verticale, 
serrure standard

• Portes battantes sans cadre et façade entièrement vitrée 
avec sérigraphie noire minimale RAL 9005 avec système 
de fermeture automatique et coupe-froid magnétique (reste 
ouvert lors d’une ouverture supérieure à 90º)

• système anti-vibration
• faible niveau sonore
• 5 niveaux d’étagères avec façade en bois de pin massif
• Casier à bouteilles vertical en option au même prix
• LED verticale intérieure en 3000k continu, ce qui améliore 

la visibilité des bouteilles
• refroidissement ventilé
• Plateau d’évaporation automatique
• Contrôle numérique de la température, intègre une alarme 

de haute température
• Deux gammes de température disponibles : Vin Rouge 

(+10ºC +18ºC) ou Vin Blanc, Rosé et Brut (+4ºC +8ºC) 
• 125 modèles :
• a) ARMW-125 : Deux compartiments indépendants égaux, 

deux températures différentes au choix
• b) AGMW-125 : Deux compartiments indépendants, deux 

températures différentes au choix
• c) ARW-125 : 1 seul compartiment, 1 température possible 

au choix 
• Modèles EBRW/2 : Deux départements indépendants, avec 

régulation de température dans la plage +2ºC + 18ºC

AGMW-125

DECW-620
Decoración opcional madera
Wood optional decoration
Bois de décoration en option

DEBRW-1302

DEBRW-1302

DEBRW-1302/2DEBRW-751




